
Szakmai tanulmányút Spanyolországban az Erasmus program keretében 

2023. november 10. és 20. között szakmai tanulmányúton vettem részt a spanyolországi 

Cordobában található  IES Gran Capitan szakképző iskolában. A szakmai látogatás célja 

egyrészt a spanyol szakképzési oktatási rendszer tanulmányozása volt, másrészt, hogy 

betekinthessek egy spanyol szakképző iskola életébe, a szakmai gyakorlatok szervezésébe, 

lebonyolításába. 

 

A szakmai tanulmányút a cordobai Europe Connexion cég szervezésében valósult meg. 

Az intézmény vezetése bemutatta az osztálytermeket, a gyakorló helyeket, a tornatermet és az 

iskolaudvart is. Részt vettem egy angol nyelvi órán.  

Az iskola sajátos nevelési igényű tanulókkal is foglalkozik. Képességeiknek megfelelő részképesítéseket 

ajánlanak a tanulóknak, amelyekkel ők is el tudnak helyezkedni a munka világában. Részletesen 

megismertem a szállodai kisegítők képzését, amelyhez a személyi és tárgyi feltételek maximálisan 

adottak. Sok és személyre szabott gyakorlással sajátítják el a rész munkafolyamatokat, pl. vasalás, 

ágyazás, stb. 

Ennek előkészítéseként 10-16 éves értelmi fogyatékos tanulókkal is foglalkoznak kis csoportban.  

Részt vettem egy szakács szakmai gyakorlaton. A tanulók az előző gyakorlaton megkapták a feladatot, 

amelyet otthon kellett kidolgozniuk. A kidolgozott feladatokat, recepteket használhatták a 

gyakorlaton. A gyakorlaton a legtöbb tanuló önállóan dolgozott. Néhány tanulónak szüksége volt 

rendszeres segítségre, amelyet a tapasztalt, szakmailag kiválóan felkészült szakoktatótól meg is 

kaptak. Érdekes volt számomra, hogy a 18-22 éves tanulók között felnőtt (pl. 45 éves) tanulók is részt 

vehetnek a spanyol nappali rendszerű szakképzésben. A szakoktató kolléga elmondta, hogy a 

   



motiváltabb, tapasztaltabb felnőtt tanulók nagyon jó hatással vannak a csoportra, jó mintául 

szolgálnak a fiatalabb korosztály számára. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Europe Connexion cég képviselője prezentációban mutatta be a spanyol oktatási rendszert az 

óvodáskortól a felsőoktatásig. Egyeztettük az azonosságokat, és a különbségeket. Megbeszéltük a közös 

problémákat, kiemelve a szakképzésre vonatkozókat. 

 

  

  



A szakmai tanulmányút során több területen is fejlődtem: 

- gyarapodtak az élelmiszeripari szakmákhoz kapcsolódó ismereteim, gyakorlati 

tudásom, 

- idegen nyelvi kompetenciáim fejlődtek, 

- megismerkedtem a spanyol oktatási rendszerrel, 

- megismerkedtem a spanyol szakképzési rendszerrel, 

- tanulmányoztam egy spanyol szakképző iskola működését, tárgyi feltételeit, 

- új kapcsolatokat létesítettem, amelyeket iskolavezetőként hasznosíthatok a jövőben. 

 

Sátoraljaújhely, 2023. 11.30. 

        Palicz Márta Andrea 

             igazgatóhelyettes, szaktanár 

    


